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Referat af bestyrelsesmøde onsdag d. 22. maj 2019 kl. 19.00 – 21.00 

Dagtilbudskontoret 

Deltagere: Anette Larner (Mariehønen), Hanne Nissen (Regnbuen), Anja Glindtvad (Venøvej 9), Luiza L. Ber‐

telsen (Solsikken), Karen Lauritsen (Dagplejen) 

Gitta Gravgaard (Dagplejen), Yvonne Jakobsen (Venøvej 9), Tinna Nygaard (Solsikken), Inge Østergaard 

Souschef, Johnny Krämer Christensen Dagtilbudsleder, Kirsten Thomsen (Legehuset)  

Referent: Mia 

Afbud: Lise Mellergaard Amby (Legehuset), Vegar Lein Ausrød (Venøvej 7) 

 

 

 

1. Godkendelse af referat. Godkendt. 
 

2. Evt.  

 

3. Nyt fra dagtilbuddet.  

 

 Besøg af Susanne Hammer‐Jakobsen, børn og unge chef i område Vest 

Godt møde. Positivt indtryk. Åbenhed, også opad i systemet. 

 Orientering om frokostordnings‐udbud 

Kostordningen er sendt i genudbud. Midt i maj bliver dagtilbuddet orienteret (nu; sidst i 

maj) om ny udbyder.  

 Administrative fællesskaber 

Børn og Unge har gennemført besparelser på også de administrative stillinger. Frank forbli‐

ver administrativ leder på Skjoldhøjskolen, men dækker fremover også Tovshøjskolen.  

 Pædagogisk leder i Legehuset 

Genopslag har ikke resulteret i kandidater, der matcher behovet i Legehuset. Vi slår stillin‐

gen op igen efter sommerferien.  

 Mød rådmanden d. 3. juni 2019 

Kl. 18‐20 på Frydenlundskolen. Man skal fremover tilmelde sig. Interesserede henvender 

sig til Johnny, så melder han til på kursusportalen. Emner er: Stærkere læringsfællesskaber, 

møde den nye direktør og den nye Børn og Unge‐chef. 

 

4. Hverdagsetik pjecen 

 

Opsamling og præsentation af forord. 

Bestyrelsen læser indledningen, og godkender den.  
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5. Økonomi 

 

Fremlæggelse af Budget 2019 

 

Johnny gennemgår budget for 2019 og regnskab for 2018. Der forventes ændringer i skoledistrik‐

terne, hvilket vil have indflydelse på Skjoldhøjs rammebetingelser. Johnny orienterer nærmere ef‐

ter politisk aftale er indgået herom.   

 

6. Opsamling fra det fælles bestyrelsesmøde med skolen i marts. 30 min. 

Vi har en fælles drøftelse af mødet og vi skal tage beslutning, om hvordan vi arbejder videre. 

Bestyrelsen i Skjoldhøj Dagtilbud ønsker at fortsætte med de positive drøftelser og indsatser, som 

denne bestyrelse yder i forhold til samskabelse.  

Det besluttes at lave en video for dagtilbuddet, med børnene som ambassadører og formidlere af 

tanker og følelser, der levendegør dagtilbudslivet. Hanne (Regnbuen) har faglig ekspertise på områ‐

det, og vil være behjælpelig med redigering af videoen. 

Vi husker og holder fast i det gode arbejde bestyrelsen har gjort, og sikrer, at det bliver båret over 

til næste bestyrelse.  

7. Procesplan for den styrkede pædagogiske læreplan.  

 

Johnny gennemgår dagtilbuddets opdaterede procesplan og orienterer om dagtilbuddets arbejde 

med emner i den styrkede pædagogiske læreplan. 

Dagtilbuddet er i gang med at arbejde med emnerne i den styrkede pædagogiske læreplan. Tidspla‐

nen illustrerer hvordan. Efterhånden som punkterne bliver arbejdet igennem, vil de blive præsente‐

ret for bestyrelsen, som kan tilføre forældreperspektivet. De punkter, der ikke er på personalemø‐

der, sikrer vi medarbejdernes medindflydelse på gennem MED‐udvalget.  

 

Børn og Unge er samtidig i gang med stærkere læringsfællesskaber. Her er koblet en læringsvejle‐

der på, og i forhold til SPL har vi udpeget faglige fyrtårne. Der opleves en god energi i projektet. I 

Skjoldhøj hjælper vi hinanden; vi presser ikke processen igennem, men sørger for, at det virker og 

giver mening.  

 

 


